

晶华集团接到污染重罚单

罚款十万元,暂停上市手续

本报1月15日讯(记者 刘振) 省环境保护厅在上个月结束了2013年第4季度专项行动,经情况汇总与核查,共发现9家企业存在严重环境违法行为,其中德州晶华集团振华玻璃厂和德州银河热电有限公司上了“黑榜”。

德州市环保局相关负责人称,9月份下旬德州市政府曾经下发106号文件,要求20多家环保措施不规范的企业进行整改,明确要求晶华集团振华玻璃厂进行限期整改,安装除尘设备。“前段时间已经

因为烟尘超标,罚了晶华集团振华玻璃厂10万块钱,不过罚款不是目的,最关键的是企业什么时间改造,改造不完怎么办?”

据了解,由于晶华集团振华玻璃厂员工数量众多,社会影响较大,停产治理的难度较大。目前平板玻璃市场面临着下行压力,企业也一直在考察设备、市场和行业阶段,除尘设备的施工建设一度拖后。

15日,记者从德州市环保部门获悉,目前德州市环保局

已经给晶华集团下发了督办通知,同时给各个县市区及管委会发函。通知要求,晶华集团停止上报企业绿色形态的相关材料;晶华集团除了污染治理设施项目以外,其他项目全部不允许审批;企业排污许可证不给核发;暂停受理企业上市审核,一些相关的环保证明不再给开。

晶华集团相关负责人向环保部门作出承诺,一号线现在停了,以后再不开了;二号线在春节前准备停产,上马脱硫除尘设施,并按照德州市政

府106号文件尽快整改;三号线的燃料全部改成天然气。而按照省环保厅的通知,振华玻璃厂应在2014年2月底前实施煤改天然气燃料转换或对燃煤烟气实施脱硫脱硝改造,确保废气污染物达标排放。逾期不能实现达标排放,应责令企业停产治理。

如今振华玻璃厂搬迁的呼声越来越高。据振华玻璃厂相关负责人称,早晚都会搬迁,不过由于对接央企等工作没有谈成,暂时还没有具体的搬迁时间表。

县域快讯

沥青罐车爆胎起火

本报1月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 陈兆欣) 13日21时许,一辆从济南商河县来的沥青罐车行至316省道临邑段时,轮胎爆胎起火。德州临邑县公安局消防大队接到报警后,迅速出动3辆消防车,18名消防官兵火速赶往现场扑救。

消防人员到达现场后发现,车主已经用干粉灭火器将火势控制,罐车右侧被烧毁的轮胎处基本无明火。消防官兵立即用一支水枪继续对轮胎和罐体进行降温,五分钟后,险情被排除。

“幸好有灭火器及时控制住火情,否则后果不堪设想。”罐车司机说,该罐车装的是沥青,在行驶中突然爆胎导致起火。

相关新闻

银河热企制定整改进度表

本报1月15日讯(记者 刘振) 根据省环保厅的通报,德州银河热电有限公司建设项目审批不一(环评批复为秸秆发电项目,擅自变更为燃煤发电项目),未经环评批复擅自投入生产、在线监测设施未安装未运行,监测口不规范无法实施人工监测,燃煤锅炉未脱硝烟气直排,厂区内煤场、灰渣场未采取污染防治措施等违法行为。

“银河热电厂属于老大难

企业,没有建完资金链断了,目前已经制定细致的整改方案,最主要是措施是加大生物质的掺烧量,燃煤购置低硫低灰高能量煤,通过增加生石灰的方法炉内脱硫。”15日下午,宁津县环保局工作人员介绍,具体的整改方案包括降低二氧化硫和烟尘的排放,改造除尘设施,对厂区环境进行综合整治等三个方面,采用高热值低硫煤燃烧,减少用煤量,降低二氧化硫和烟尘的排放浓

度;建设布袋除尘设施,最终满足烟尘排放标准要求。“特别是加强了防尘设施建设,增加喷水 and 防尘罩,对内场区进行综合整治。”

按照省环保厅的督办要求,责成德州市环保局对企业的违法行为立案查处,依法实施处罚,并责令企业依法进行限期整改;责令企业于2014年1月20日前完成在线监测装置的联网。

记者了解到,涉事企业制

定了整改实施进度,进度表包含了生物质采购进展、厂区综合整治及生产设备改造工程进展等两个方面。其中自2014年1月9日起,由宁津县交通局开始清运厂区内原有灰渣、粉煤灰,目前已经清理完成,厂区路面每日专人进行洒水降尘;2014年1月12日,深圳宇星科技有限公司实地查看,签订烟气在线监测系统合同,预计制作、安装、调试工期大约30天。

百余场演出送下乡

本报1月15日讯(记者 李榕 通讯员 贾鹏) 15日,记者了解到,为了让群众在家门口就可以享受到文化“大餐”,2013年乐陵市已配送演出89场次,为一些企业、乡镇、社区代办综艺晚会、戏曲专场等各类演出23场次,吸引30多万人次观看演出。

据了解,乐陵市连续3年把“文化惠民”作为重点实施的十大民生工程之一,建起了300平方米以上的综合文化站16个,农村文化大院及社区文化服务中心130个,新建农家书屋50个,培植起枣乡情等庄户剧团110多家。同时,建成中国首个“画枣村”,中国金丝小枣文化博物馆和泰山奥运文化博物馆,开展“高雅艺术进乐陵”、“周末剧场”等文化活动30多场次。目前,已配送演出89场次,为一些企业、乡镇、社区代办综艺晚会、戏曲专场等各类演出23场次,吸引30多万人次观看演出。

春节价格监测不放松

本报1月15日讯(记者 王明婧 通讯员 刘珊) 为做好春节期间市场价格监测工作,禹城市物价局积极加大市场价格监测力度,确保春节期间及时、准确反映市场价格变动情况。

加大重点商品价格监测密度和频率,对粮、油、肉、禽、蛋、菜等生活必需品,加大监测频率,每天及时了解其价格变动情况,并新增部分大型商场、超市、农贸市场为临时监测点;建立市场价格监测预警机制,加强与相关部门的联系,及时交流通报价格信息,完善应急调控预案,遇到价格突变等情况时,及时采取应对措施;加强市场价格变动情况分析同时对监测数据进行同比环比,全面掌握商家备存货情况、价格波动情况及居民购买情况,确保数据准确性和时效性。

庆云又添著名商标

本报1月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 魏健) 1月15日,庆云县工商局的工作人员来到山东渤海春酒业和山东鼎力集团进行走访,为他们送去了“山东省著名商标证书”,并鼓励两企业以此为契机,保护、利用好商标专用权,提升产品的市场竞争力,为企业做大做强提供有力的品牌支持。

为进一步推进商标战略实施,提升企业核心竞争力,庆云县工商局引导和帮助企业做好商标申报认定工作,加大对工业、高新产业、现代农业、服务业等产业的商标帮扶支持力度,有重点、有计划、有针对性的进行重点帮扶,实行“一对一”跟踪指导、协调和服务,积极为企业申报山东省著名商标、德州市知名商标。同时,庆云县工商局加大了对地位突出、市场占有率大、经济效益好、消费者认可度高的行业龙头企业帮扶力度,确保申报一个、见效一个,促进品牌经济持续、快速发展。



没扫尾

1月15日,天衢东路因铺设供暖管道后遗留多处未铺砂石路面,路面起伏,过往的行人多绕行机动车道,增加安全隐患。

本报记者 马志勇 摄

出狱7个月窃贼连续作案11起

夫妻俩智擒“夜蜘蛛”小贼

本报1月15日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 一次拘留、两次劳教、一次判刑,2013年6月出狱后,23岁的李某再次入室盗窃,7个月时间内,共入室作案11起,盗窃现金3万余元。1月11日凌晨2时许,李某再次入室盗窃时,被惊醒的夫妻捉了现行。该窃贼逃脱后,夫妻两人追上他,谎称“银行卡找不到”,将其带到派出所。

1月11日凌晨2时许,家住齐河县沁园春小区三楼

的戚女士被屋里窸窣窸窣的声音惊醒,看到卧室的门被打开了,怀疑家里进了小偷。她来到隔壁丈夫的卧室,叫醒了熟睡中的何先生。何先生打开灯,发现一名男子藏在卧室门后,大喝一声“干什么的”。该男子称只拿几件衣服,没拿钱,趁何先生穿衣的空隙,该男子迅速跑到另一间卧室并试图从窗户往下跳。何先生夫妻又下楼看到该男子已从三楼爬下,顺着小区道路往

北跑,而后翻过铁栅栏逃出了小区。

转至另一个路口时,何先生发现窃贼正在路边行走,便开车过去拦住了他。该男子称只偷了钱,没偷银行卡,并把刚得手的钱退还给何先生,再次劝何先生不要报警。何先生对窃贼谎称带其回家寻找银行卡,便不会报警。该男子坐上了何先生的车。何先生迅速开车来到齐河县公安局城区派出所,与民警一起将其制服。

经讯问,这个“夜蜘蛛”叫李某,男,23岁,齐河县潘店镇人。初中未毕业就到济南打工,曾因非法携带管制刀具被济南警方拘留,曾因爬楼入室盗窃两次被劳教,一次被判刑。2013年6月,李某出狱后不思悔改,没钱时就在凌晨前后趁居民熟睡之机爬楼作案。出狱后7个月的时间内,他还在沁园春小区、都市花园小区、沁园春小区等多个小区作案11起,盗得现金3万余元。